

Obsah

Předmluva...13

Bůh je věčně Tentýž: Láska, síla, harmonie a léčení...17

Prostřednictvím svobodné vůle jsme sami zodpovědni za své způsoby chování. My sami rozhodujeme: pro život nebo proti životu...17

Vysílání a přijímání. Stejně přitahuje stejné...18

Co člověk seje, to bude sklízet. Co nás potká, jsme my sami...20

Náš rozum je poručíkem, který svému vojsku buněk neúnavně zadává rozkazy. Jednoho dne to začne účinkovat.....20

Odvrácením se od božského se v nás zmenšuje životní a léčivá síla. Obrát' se a dej svému životu pozitivní, bohulibý smysl...24

Zaměř v sobě svoji radarovou obrazovku, duši, na pramen síly, na Boha, a uveď do toku léčivý pramen lásky a harmonie...26

Malá a velká bitevní pole v nás a kolem nás jsou disonancemi, které se projevují v našem a na našem těle, v naší duši a ve světě...27

Naše tělo nemůže onemocnět samo od sebe. Nemoc je důsledek chybného myšlení a chování...29

Prakřesťanské léčení vírou znamená zaktivování víry v Krista tím, že člověk využije své dny.....31

Výsostná doba prakřesťanského křesťanství. V Univerzálním životě založil Kristus celosvětové Centrum léčení modlitbou a vírou...31

Pramen síly BŮH zmůže vše. Plnění Jeho vůle uvádí do toku Jeho sílu...33

Poznej své aktivní příčiny ve svém rozrušení, na projevech tvého těla a na tvém dechu; očisti je včas, dokud tě nepotká účinek...34

Ježíš pokládal ruce na hlavu těch, kteří hledali vyléčení a modlil se. On pravil: „Tvá víra ti pomohla. Jdi a již nadále nehřeš.“ Podobně působí prakřesťanští léčitelé vírou...37

Rozdíl mezi duchovním léčitelem a prakřesťanským léčitelem vírou...38

Kdo hubí své stinné bytí, své hříchy, ten přichází pozvolna ke slunci, k Boží lásce, která léčí a pomáhá...40

V prakřesťanském léčení vírou nalézá člověk, hledající vyléčení přístup k myšlenkám či k obrazovým komplexům, které ukazují co je třeba očistit...42

Jedno cvičení, abychom sami na sobě pocítili, jak naše pocity a myšlenky působí na náš dech...43

Uvolnění blokád či částečných blokád se děje jedině odstraněním viny. Dýchání a reakce těla jsou barometrem našeho Pro a Proti...44

Pozitivní pocity a myšlenky mohou bezprostředně působit. Teprve uskutečnění jejich obsahů ve všedním dni přináší trvalé zlepšení...45

Láska k Bohu je tou pravou láskou k našemu bližnímu a k našemu tělu...46

Každá myšlenka usiluje o uskutečnění a projevuje se v našem těle...48

Našimi záznamy jsme přístupní pro vlivy negativních cizích energií. Sázíme-li na Boha, pak On, život, dokáže v našem těle stanovit pořádek...49

Dobré myšlenky zesilují v našich spolubližních stejné a podobné. Jsme zodpovědni za každou svoji myšlenku, za její účinek a důsledek. Prakřesťanské léčení vírou je přenos láskyplných myšlenek...52

Prakřesťanský léčitel vírou by chtěl s člověkem hledajícím vyléčení vytvořit vnitřní společenství v Kristu...55

Výrok o trámu a třísce. Na účinku nese spoluvinu každý zúčastněný. Ježíš učil, že si máme vzájemně odpouštět, aby On v nás mohl působit...56

Zdraví je Bohem chtěné. Nemoc je přerušené spojení s božským silovým polem v duši a v každé buňce člověka...57

My sami jsme si zavinili své utrpení. Zákon Boží neobsahuje nic zlého. Vytvoříme-li pořádek v našem „chrámu“, pak se prosvětlí duše, tělo se stává světlejším a naše bytost zářivější...58

Slovo „nevléčitelný“ bere naději. Strach a beznaděj snižují duševní i tělesnou energii; naděje a důvěra způsobuje probuzení životní síly...60

Pouze léky, lékařské terapie a vyvážená strava nejsou všechno. Postoj k životu musí být vyvážený...62

Sebepozorováním a zpětným tázáním se na naše myšlení a chování získáme vhled do našich pravých úmyslů a motivů, do toho, jaké zastínění leží v naší duši a v našem podvědomí...64

„Miluj Boha z celé své duše, všemi svými silami a svého bližního jako sama sebe.“ Věty z Ježíšova učení nám ukazují kroky do pravého života...66

Obsahy našich myšlenek a slov se nám mohou stát osudné. Naše tělo nereaguje na hezky zbarvené myšlenky a slova, ale na jejich obsahy...69

Každodenní překonávání našeho hříšného aktivuje a mobilizuje sebeléčivé síly...72

Bůh je jednota. Vzájemně jsme si bratry a sestrami. Měli bychom změnit své příliš lidské chování, abychom se naučili lépe rozumět svým spoublížním...74

Učením na sobě samém a očišťováním dosáhneme vyrovnanosti a naše buněčné svazky dostanou informace o zdraví, životním štěstí a vnitřní radosti...76

Každé nemoci předchází varování. Vědomé, hluboké dýchání je cvičení, které nám pomůže vyzkoumat naše příčiny...80

„Milujte se navzájem tak, jak Já jsem vás miloval jako Ježíš a jako Kristus vás miluji.“...80

Kdo by chtěl vidět své modlitby splněné, měl by podle nich také žít. Bůh by chtěl přes nás posílat našim spoublížním sílu a lásku...82

Neaktivní víra nám nepřináší jistotu, že Bůh existuje. Jeho přítomnost pocítíme a zažijeme vírou činu...83

Bolest utišující prostředky mohou těžce nemocnému člověku pomoci, aby mohl opět dýchat, zachytit své myšlenky a smířit se se svými spoublížními...86

„Proste a bude vám dáno...“. Učiníme-li dobrovolně krok směrem ke Kristu v nás, potom nám může On, Vnitřní lékař a pomocník, vyjít vstříc. Děkování v každé situaci nám dává sílu k pochopení a odstranění obsahů tísnivé situace...87

Pokyny, jak se můžeme osvobodit od chybného myšlení a udělat místo pro svobodu, lásku a harmonii. Láska léčí každou ránu...90

Nemoc není vůlí Boží...93

Síla Boží nezná hranice. Našimi pochybnostmi zne-možňujeme Bohu, aby v nás působil...95

Zastav se a uvažuj, než promluvíš. Zadrž do nitra, zeptej se proč stále myslíš podle stejného myšlenkového schématu...96

Naše životní úloha: Opět dospět k lásce k Bohu a k bližnímu. Z toho se rozvine vnitřní síla a jistota: ta velká dobrota a láska přebývá v nás...97

Knihy v Univerzálním životě...99